

Debreczenben,

égnek szives tudomására

u-kelmékekkel,

szabászszal

edése arról győzött meg,

aramat

APOKBAN,

krtól 2 frtig.

3 f. 50 ig.

5 frtig.

kiállítás!

gallérok és kézelőkben,

blék.

poly

ak, eszima, cipő

INT

RENCSZ

szálloda.

Lajos

szával szemben.

kezelt kintinó

lita

lita fennálló Weil Ede

NAK:

Patron),

NAK:

akos és kupakatlan

NAK:

és több számitásban.

NAK:

énymázt melynek

akarek tüzhelynél is a

ok fő árúdjaja

nagyban és kicsinyben

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve.
Egy évre 5 k. 10 frt-ig.
Fél évre 3 k. 5 frt-ig.
Negyed évre 1 k. 2 frt-ig.
Egyes szám 5 kr.

A lap szellemi részét illető min-
den közlemény: Nagy-hatvan-
utca 156. sz. szám. Dúrócsky
háza a szerkesztőség-beérkezve
küldendő.

Előfizetési helyben
TEL. RÓDI K. LAJOS és IG.
OSÁTHY KÁROLY könyv-
kereskedésben és a kiadóhiva-
tásban KUTASI IMRE könyv-
nyomdájában és postai utasítá-
sok útján.

DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj
Négy hasábnal heti 5 kr.
Nagyobb terjedelmű a dobosár
hirdetéseknél a leg-
alább 10 sz. árt. vételek fel-
Bélyegdíj minden kiállítás-
tásért 30 kr.

Nyitól-ben megjelent köle-
mény minden péld. 30 kr.

Hirdetéseket felvételre a kiadó
hivatalában, KUTASI I. könyv-
nyomdájában, valamint ZICHNER-
KAN H. könyv. Irodájában is.

Név nélkül vagy bérmentesen
beküldött kéziratok nem vétel-
nek szeptember.

Kéziratok vissza nem
adatsnk.

Az ítélet után.

Pénteken mondott a pestvárosi kir. törvényszék ítéletet egy bünpörben, mely a kíváncsiakat izgalomban s azon komoly egyéneket, kik aggódva figyelik a társadalmi és erkölcsi hanyatlás tüneteit, régóta töprengő levertségben tartja.

Egy fiatal asszonyt, Gazdag Imrénével azzal vádolnak hatóságilag, hogy férjének meggyilkolásában bűnrészes. A férj meggyilkolásával és kirablásával vádolják három rokkant honvéd, köztük két százados. Nőveli a pár érdekét s a vád súlyát egyfelől az, hogy Gazdag Imréné a kedvesét terheli a főbűn vádjá, másfelől az, hogy a párbe fogott egyének az intelligens középosztályhoz tartoznak.

A vádlottakat vizsgálati fogságba helyezték. Világtól elzárva, szabadságtól megfosztva, védtelenül ültek celláikban immár egy év óta. A mi felőlük a nagy közönség körébe szivárgott, az csak fokozta a gyanút, súlyosította a vádat és nagyra növelte az erkölcsi undort. Ugy mondták, hogy a vizsgálat rendén kiderült minden. Az áldozatot barátai mulatni csalták egy félreeső kocsmaiba; reggel felé — hazamenőben — zsinagógát dobta a nyakába, megfojtották, elrabolták a nála levő nyolczszáz forintot és óráit, azután egy revolverrel föbe lökték — s mindezt azért, hogy az áldozat neje hamarosan hozzá juthasson a tízezer forint életbiztosítási összeghez, osztozkodhassék a gyilkosokkal, s zavartalanul élhesse világát — szeretőjével az egyik gyilkossal.

Ilyen gyanu, nem! ilyen meggyőződés mellett tolt a közönség a végtárgyalásra, mely ezelőtt két héttel kezdődött. A sajtó képviselői nem láttak e nyomorultakban, csak gyilkosokat. Ha Gazdagné sirt — ime a komédiás, ha nem sirt — ime a megrogzított; mivel fekete ruhában fekete fátyollal volt — ime a kaczér, tudja, hogy halvány arcához jól áll a sötét szín. Minden mozdulata éles vizsgálat alatt. Tanulmányt csináltak, hogy miképen viseli magát egy nevelést kapott szép fiatal nő, a ki bűnrészes férje meggyilkolásában. Elítélte őket először a rendőrség és oda dobta a közönség prédájának. Elítélte másodszer a vizsgáló bíróság és oda dobta a közönség prédájának. Elítélte harmadszor a sajtó és oda dobta a közönség prédájának. Csak az vala hátra, hogy ő felsége a király nevében is elítéltesse.

Nyolcz napig tartott az idegrázó tárgyalás. Szembesítették a leányt az apával, a nővért, a nővérről, kihallgattak ötven tanut, a kereszkérdések szédítő hálózata fogta körül e fiatal nőt. Több ezer kérdést intéztek hozzá — ki ne vesztene el esztét, a logika fonalát, a tagadásban nyilatkozó jellemzőt — ha bűnrész? De Gazdagné értelmes, ellenmondás nélküli, egyenes feleleteket adott.

Első nap azt hitte a közönség, hogy megátalkodott; második nap, hogy ravasz és kitanult; harmadik nap: hátha...; negyedik nap: itt nincsen terhelő bizonyíték. A vád görcsösen kapaszkodott egy zálogba tett óra zsinórájába, melyről lehetetlen volt megállapítani, hogy óra függ-e rajta vagy szemüveg és egyéb apróság, melyre gyanu igen, de vádat fektetni nem lehet. Azután jött az ötödik, hatodik, hetedik nap. De nem jött egyetlen terhelő tanu, nem merült fel egyetlen gyanus körülmény; minél tovább folyt a tanukihallgatás, minél több kérdést intéztek a vádlottakhoz, annál megdöbbentebben keletkezett és érlelődött a közérzetben az a hit, hogy a nyomorultak ártatlanok.

A bíróság valamennyit fölmentette a vád alól. A nagy közönség eljénzésben tört ki.

közönség még sem olyan elfogult, mint a milyennek hirdetni szokás. Ugy ment a Fortunába, hogy gyilkosokat lásson, s úgy jött ki onnan, hogy ártatlanokat látott.

De Gazdag Imrénének apja van, a ki másfél év óta viseli lelkén azt a terhet, hogy leánya — férjgyilkos. De Gazdag Imrénének gyermeke van, egy leánygyermek, egy »angyal« miként szokta nevezni, még csak nyolcz éves, most még csak sirni tud, majd öntudatra jön, az utcán hallani fogja: »ez az«; édes anyját hiában kérdezi, hogy micsoda folt van az ő szűz homlokán, mert az csak könnyullatással felel és átkozni fogja az embereket, az intézményeket, a sorsot és születését.

Hogyan jutott a vizsgálat ennyire? Hol vannak adatai, gyanuokai, vádalapjai? — Gazdag Imrénének vallott. Vallott, igenis, de nem önkényt. A vizsgálat mellette, cellájába tett egy elvetemült nőt, a ki sikkasztásért, váltóhamisításért, lopásért és csalásért több évre van elítélve. Ez volt a megtört asszony mellett az »agent provocateur«. Minő sötét pont, a juszticiának titkos műhelyében? Az igazságot keresték? Nem igaz. Ti egy megbüntethető egyént kerestek. Szilárd alapon fektűt a vád? Nem igaz. Egy mesterségesen megtört asszonyt tanítottatok ki a rémes magány cellájában. Az elvetemült bűnös tanácsokat adott az elfogott ártatlannak, leveleket mondott tollába, biztatta, hogy csak úgy szabadul ki, ha ezt meg ezt vallja. Eljárásáról, sikeréről jelentést tett a vizsgálóbíróknak, oda vitte a leveleket azon ürügy alatt, hogy kicsempézi a világba, utasításokat kapott újabb manőverekhez a vizsgáló bírótól — ekként beszéltek rá e nyomorultat arra, hogy önmaga ellen — ugyan hamis, de — terhelő vallomásokot tegyen. Mi ez, ha nem a vizsgálat czimborasága a bűnell és az árulással?

Es most, azok a férfiak, talán parányok, talán tényezők a »Névtelen félistenek« társaságában, hol keressék az elégtételt meghurcoltatásukért és szenvedéseikért?

Es mit tegyen Gazdagné? Elvették hirtét — nos, adjátok hát vissza; megölték leánya jóvőjét — nos támaszátok föl halottaitól! Péneza a mit a biztosításból kapott, elfogyott a vizsgálat rendén — nos, adjátok kenyeret a kezébe bölcs bírái a vizsgálatnak.

ZONGOR.

Országgyűlés. A képviselőház ülése okt. 16-án. Az őszi szünet előtt okt. 16-án tartotta a képviselőház utolsó érdemleges ülést, melyre a ház tagjai ugyancsak kevés számmal jöttek össze. Az igaz, hogy az ülésnek nem voltak valami fontosabb tárgyai Java részét névszerint szavazás vette igénybe. Megválasztották a delegáció és a quota-bizottság tagjait továbbá a közgazdasági bizottság egy hiányzó tagját. A függetlenségi és 48-as párt nem vett részt a szavazásban, melynél összesen 121 szavazólapot adtak be. Csaknem egyhangulag választották meg a kormánypárt és a mérsékelt ellenzéki pár által kijelölt képviselőket. A 15-én letárgyalt törvényjavaslat végleges megszavazása után a kérvények 26-ik sorjegyének tárgyalták. A mesterséges borgyártás eltiltására vonatkozó kérvényeknél Vadnai Károly, a vasárnapi munkaszünet tárgyában beadott kérvényről pedig Irányi Dániel szólalt fel, partolva az illető kérvényeket. A többi kérvényre nézve észrevétel nélkül fogadták el a bizottság javaslatait. Ezután Tisza Kálmán miniszterelnök választotta a Komjáthi Béla interpellációjára a pécsi eset ügyében. A miniszterelnök szerint a katonai becsületbűnrészesség illetékeseen járt el a Herbert ügyében; a törvényben foglalt elv megsértése nem történt s így az intézkedés szükséges fenn nem torog. Komjáthi Béla viszontválaszában mindenképp nyilatkozatot tett minapi beszédének intenciójára nézve, s kijelentette, hogy ő nem személyekről, hanem hatóságokról beszélt; s azokat akik sérte meg magukat nem is ismeri és így azok, amiket mondott, őket személyesen nem érintetik. Egyébiránt azt a mit mondott továbbra is fentartja. A miniszterelnök válaszában nem veszi tudomásul, s kéri annak tárgyalására való kitűzését. A ház többsége a miniszter választását

tudomásul vette. Az ülés végén Szemcz Emil interpellációját intézett a honvédelmi miniszterhez a népfelkelésről szóló törvény végrehajtása tárgyában. Az elnök tudatta, hogy október hónapban még egy ülés lesz, a melyen azonban csak a költségvetés fog beterveztetni. Érdemleges ülést a ház november 27-ig nem tart. Az ülés az elnök elítélése mellett végződött.

Üdvözlő sürgöny. Az országgyűlési függetlenségi és negyvennyolczas párt a képviselőházban befejezett Janszki vita alkalmából Aradról a következő üdvözlő sürgönnyel kaptak, mely bizonyoságul szolgálhat annak, mily figyelemmel nézte az ország és pártok e nagy nemzeti ügyben kifejtett tevékenységét. Az üdvözlő sürgöny így hangzik: »Fogadjátok a párt az önálló magyar hadsereg érdekében kifejtett nem buzgalomért elismerésünkkel együtt lelkes üdvözlőinket. Az önkormányzat működése képezi a nemzet forró óhajával biztos garanciáját, hogy hazánk ifjúsága háromszínű lobogók alatt fogja egykor védelmezni az önálló független Magyarországot. Isten éltesse önöket és segítse nemes küzdelmükben. Az aradi függetlenségi párt megbízásából Müller Károly pártelnök, dr. Barabás Béla, pártalelnök.«

Kettős párbaj volt ismét a Janszki-affaire folytatásaként eredt Herbert és Christen-ügyben. Az újabb mérkőzés Pécsétti történetek meg. A Christen volt párbajsegédei; Kosovics főhadnagy és Spurni hadnagy sörte érezték magokat a Herbert hírlapi nyilatkozata által s provokálták őt. Pécsérről eleinte az a hír érkezett, hogy a kihívás elmaradt, mert az ezredparancsnok felsőbb parancsra betiltotta, hogy az elmergesedett ügyben újabb párbaj történjék. Később azonban azt jelentették, hogy a párbaj mégis csak megtörtént. Még pedig mind a három félre nézve véresen. Sebet kaptak mind a három. Herbert és Kosovics fejükön, Spurni pedig karján; de egyik se sem súlyos.

A költségvetés. Récs, okt. 15. A P. K.-nek jelentik Budapestról: Szapary Gyula fő pénzügyminiszter a költségvetést e hó 25-dike és 30-dika közt fogja a képviselőház elé terjesztetni. A pénzügyi bizottság csak a delegáció érdemleges tárgyalásának befejezése után s így csak november közepe táján fog a költségvetéssel foglalkozni. Az a hír, hogy Szapary gróf új pénzügyi programot fog előterjesztetni, alaptalan, szigorú intézkedéseket fog azonban tenni, hogy a takarékoság elve szem elől ne tévesztessék.

Belföldi hírek. A közlekedésügyi tárcza a még néhány hétig betöltetlen maradt a miniszterelnök még mindig nem talált jelöltet (!) — A kolera Szegeden. A járvány kiütése óta megbetegedett kolerában 325 egyén, — ezek közül meghalt 167.

A bolgár események. A bolgár regenszég helyzete egyre súlyosabbá válik. Ha igaz az, a vasárnapi választásokat Európában tekintik törvényeseknek, akkor ebben az esetben nyer kifejezést, hogy Oroszország erőszakosságai ellenében még erkölcsi támogatóra sem számíthat sehonnán. A francia politika, bármint tagadják Párisban, határozottan orosz pártot áll s így egyedül Anglia az, mely még tehetne valamit a bolgárkert. Csak hogy Anglia már rég kijelenté, hogy hajóhadát nem küldheti a Balkánhoz, a mi azt jelenti, hogy egy más nagy hatalommal szövetkezve kész Bulgária szabadságát és önállóságát fenntartani. Ilyen nagyhatalom azonban ez időszerint nincs; az összes kabinetek Oroszországhoz csatlakoztak s így Bulgária még okkupáció nélkül is az orosz kényuralom martaléka lesz.

Konstantinápoly, okt. 15. Török kormánykörökben úgy vélekednek, hogy a szobranye igen helytelenül járna el, a hatalmak előleges megegyezése nélkül választandó meg a fejedelmet. Ez a bolgár regenszeggel tudatott is.

Odessa, okt. 15. Szófia hírek szerint a jelenleg fogva levő bolgár tisztek száma összesen 85. Ezenkívül tizenhat tisz a fogságból megszökött, 14 más tisz pedig idejében Oroszországba menekült. A 85 fogoly a bolgár kormány parancsára lemondott tisztisajgiáról. A lemondás már elfogadtatott.

Szófia, okt. 16. A bolgár kormány a nagyhatalmak képviselőivel szöbeileg tudatta, hogy midőn, mint a nemzet akaratának végrehajtója, összehívja a nagy nemzetgyűlést, az a célja, hogy a választások igazolása megtörténjék a megalakulás végett, és hogy ezután érintkezésbe hozza a nemzetgyűlést a portával és a nagyhatalmakkal, hogy az új fejedelem megválasztásáról gondoskodjék.

Gyurgyevó, okt. 16. A Havas-ügnökség jelentése szerint Kaulbars tábornok megkapta a választ azon kérdésekre,

melyeket a csárhoz missziója folytatását illetően intézett. Ugy látszik, hogy az utasítások, melyeket a tábornok kapott, nem fogják a helyzet erőszakos megváltoztatását megakadályozni, sőt ellenkezőleg Oroszország várakozó álláspontot látszik elfoglalni és így intézkedések várhatók. — Kaulbars tábornok hetőn valószínűleg Tirnován át Szófiába utazik.

Szófia, okt. 16. Kaulbars tábornok még mindig Ruszcsukban van. Azt nem tudják, hogy hova fog menni. Jól értesült körökben azt hiszik, hogy a nemzetgyűlés 14 nap múlva fog összehívattí.

A lengyelek kisajátítása. Poroszország lengyelek által lakott részében teljes erővel megindult a lengyelek tulajdonát képező földbirtokok kisajátítása. A porosz telepítési bizottság néhány nap előtt tartott Posenen teljes ülést, melynek részletei nem kerültek nyilvánosságra, de bizonyos, hogy ott a telepítés keresztülvitele képezte támaszkodás tárgyát, miután augusztusban a birtok-vásárlások kérdése és az e tekintetben követendő eljárás már megállapítottatott. A bizottság már is nagy terjedelmű birtokokat vásárolt meg és pedig, mint a lapok jelentik, meglehetősen olcsó áron. Így a két harmad 2.200.000 márkáért vétetett meg, noha csak néhány évvel ezelőtt 2.800.000 márkára becsültetett. A luhoval birtok szintén olcsó áron került a bizottság tulajdonába, a melyben a szakértők állítása szerint 100—150.000 márkával drágábban minden pillanatban ismét eladható. E mozzsal szemben a lengyelek sem maradtak teletlenek. Eddig 80 lengyel nagybirtokos járult az általuk terbe vett mezőgazdasági hitelbank megalakításához, mely 3 millió márkára alapelvekét fog rendelkezni és 3000 részvényese lesz. A földbirtokok legutóbb Posenen törtött gyűlésükön egy öt tagból álló bizottságot választottak az alapítási teendők keresztülvitele czéljából.

Vegyrs hírek. A képviselő ház előzőleg terjesztendő igazságszolgáltatási szüneti törvényjavaslat a mellett, hogy a szüneti jelenlegi alakjában az első bíróságokra nézve teljesen megszünteti, azon határozmányt is tartalmazni fogja, hogy a felső bíróságoknál a szüneti ezentalul. 1-ől aug. 20-ig tart. — Budapest összes lakossága a legújabb, jul. 1-i összeírás szerint 438,865 főre ug. E szerint 5 év felé alatt 51,366 félével szaporodott a fővárosi lakosság.

A debreczeni kertészeti egylet.

(Tájékoztás a debreczeni kertészeti egylet ügyéről.)
Ezen czim alatt jelent meg egy közlemény helyi lapjainkban f. é. szept. 28-án. Örömmel olvastam e czíket, mely az egylet ügyeit az illetékes nagy közönség előtt kezdő szellőzteti. Így más ügybarátok és szakemberek is hozzá szólhattak, hozzá szólok én is, folytatva a tájékoztatást.

Előismerem: hogy az 1880-dik évi tny, és az erre csakhamar következő flokzszeri komédia nagyban megkárosították az egyletet; de az a fagy az országban minden falkolóját tönkre tette, s azok 6 év alatt mind kihevertek ezt a esapást. A flokzszeri által okozott kár pedig nem volt olyan nagy, e ezt maga az állam bőven kárpótolta.

Előismerem azt is, hogy a közönségben nagy a részvétlenség, sőt töltet mondok: a tagoknak egy tekintélyes része olyan, hogy azokat csaknem kötéllal, erkölcsi kényszerítéssel fogdoszuk össze. De ennek is magunk vagyunk az okai; mert nem vagyunk képesek a közönség igényeit kielégíteni, kénytelen meg az egylet tagja is idegen falkolákból rendelni meg, a mire szüksége van, miután a helybeli egylettől kapott fajtokról nem lehetett biztos. — Hiteltünk elvasztottuk.

Előismerem végre azt is, hogy a városrak töltet kellett és lehetett volna tennie az egyletért. De itt is magunkat okolom, mert néma gyerekeknek a nyja sem tud szolgálni. Most folyamodott az egylet, s megkapta a mit kért. Megkaphatta volna azt előbb is. De azt, a mit adott, alaptalanul ne becsméljük; ne mondjuk azt, hogy személt a rakkodó helye en mutatott ki telepet a falkolának. Magunk választottuk ki a legjobb földet, mely a városnak nagyon jól jövedelmezett.

Mi okozta hát az egyletnek ilyen elállását, mikor az kezdetben, elsőbb éveiben általánosan fel volt karolva, nemcsak a városi közönség, — hanem az egész ország által; mikor az egylet gyümölcsfáit Brassóig, Zág-rábig, sőt Budapestre is kellett szállítatnunk; mikor az ország legtekintélyesebb pom-logusai úgy nyilatkoztak, hogy ez az ország-

nak mind terjedelmére, mind hitelességére...

Hát ennek bizony harminckét oka van...

Súlyos a vád, melyet kikeltt mondanom...

Az alapszabályok 2 §. b. pontja szerint...

Továbbá a 2. §. c. pontjában ez áll: a vidéki gyümölcskültivatásokat...

Az alapszabályok 13. §-sa azt rendel...

A "DEBRECZEN" TARCZAJA.

Hulló lombok.

Sok kedvest eltemettem én már, És mindegyiket megsirattam...

És ott ismét könnyezni kezdék, Szivemből a bánat kiáradt...

És most, midőn szívemnek álmat, Reményimet kell eltemetni...

Lám a nap is, midőn aláhull Felhők mögé, bus ősi este...

Szomorun zengett a haragszó, Midőn a sirba tettek téged...

Hű szivedet szeretet lakta, Barátság fénye lángolt benne...

eserint: kebeléből szakbizottsá...

Ugyde a választmány, minthogy rendesen...

Sőt a választmányok egyik tekintélyes...

Régeiben, mikor az igazgató és izelő...

Oly nagy volt akkor hitelünk, hogy egy...

Mióta az alapszabálytolt eltérünk, évről...

Azt kérdezhetné ugyan tőlem valaki: mit...

Jól tudom én azt, hogy könnyebb volt...

Az még most is szerettid közt van, És védi őket anyál-szárnnyal...

Aludsz hosszan, — s nem léssen álmod, Nem ér öröm, nem sujt a bánat...

Szemünk könyzaporán átredőül A viszontlátás szivárványa...

Kösa Barna.

A VAK. (Francia regény.) (35. közlemény.)

Nem, uram, — válaszolt Krisztina büszkén...

Aztán hirtelen mérsékelve hangját így folytatta...

nagy része már nem az egylett, — hanem a temetőkeret őrzi...

Debrecent ugyanis nem fogja kielégíteni egy olyan falkola...

Mind ezt ellehetné érni véleményem és több évi tapasztalatom szerint...

Ne adjon a város több subventiót, mint amit most elhatározott...

Kovács János.

Az éghajlat és talaj.

(Befolyása az emberi műveltségre és társadalomra.)

A „D-n”-nek írta: Dr. Öreg János, főiskolai tanár.

(III) Bámulatra ejti az utazót Keletindia sziklába vágott, óriási kiterjedésű, művészi faragványokkal ékeskedő templomaival...

kamaszhoz menj férjhez. — Aztán itt e nyomorult korcsomban balára is ünt magadat...

Ezt mondva, fölkel a székről s megkísérel a leányt derekán átkarolni...

— Nos, őt is elvinném hogy mulattasson. Ha azonban nem akarna jöni...

S a vén kéjencz bizonyosnak híven gyözedelmét kedvtelve kacagott föl.

— Az isten szerelméért lovag ur, ne gyönyöljék velem szegény leánykával...

— Ejh, te kis hízog! — motyogott a vaskos ögróf...

— Tölts kicsinyem! A cselédnek maradni kell a főszolgálatnál.

nyen megfenyítettett; ha rólok gyalázólag nyilatkozott...

Bámuljuk Egyiptom óriási, egyetlen köböl vágott obeliskjeit...

Szellemi fölünyünk kétszeresen érezhetővé válik...

Az emberi ész ugyanis két ellentétes alaperőre: az érzelmeire és értelmeire...

A forró földön óriási s mindenféle iszonyokkal teljes létgúttel az éghajlati viszonyai...

ki csak arra való, hogy a tolvaj s haramia népet fenytsem...

— Valóban nem; de legalább gondold, és én eltaláltam...

— Istenem! a néni hi! esengett Krisztina...

— Az ögróf bosszusan csapta a poharat talpánál...

Krisztina engedelmességedet, de keserű könnyek rezegetek hosszú szempilláin...

(Folyt. köv.)

annyi veszélye földön alatt. A sokkal számosab...

szelid görögországyére; a természet don való nyílás megcsúszott...

paik a képeket teljesen fel volt nek kifolyása az...

— Erdőri a megyebizottság tagjai: Bó...

— Istenem! a néni hi! esengett Krisztina...

— Az ögróf bosszusan csapta a poharat talpánál...

Krisztina engedelmességedet, de keserű könnyek rezegetek hosszú szempilláin...

(Folyt. köv.)

— Istenem! a néni hi! esengett Krisztina...

— Az ögróf bosszusan csapta a poharat talpánál...

Krisztina engedelmességedet, de keserű könnyek rezegetek hosszú szempilláin...

(Folyt. köv.)

— Istenem! a néni hi! esengett Krisztina...

— Az ögróf bosszusan csapta a poharat talpánál...

Krisztina engedelmességedet, de keserű könnyek rezegetek hosszú szempilláin...

nyitott; ha rólak gyalázólag nyelve felvágott, ha bramint...

egyiptomi óriási, egyetlen kö... Egyiptom óriási, egyetlen kö...

előnyünk kétszeresen érezhető... előnyünk kétszeresen érezhető...

ez ugyanis két ellentétes... ez ugyanis két ellentétes...

de legalább gondoltad... de legalább gondoltad...

de igen mivel rut és vén... de igen mivel rut és vén...

de hiszen nem ut ki elnyomra... de hiszen nem ut ki elnyomra...

annyi veszélynek kitétvén, mint épen a forró... annyi veszélynek kitétvén, mint épen a forró...

Nem mondhatjuk ugyan, hogy mi európaiak... Nem mondhatjuk ugyan, hogy mi európaiak...

Helyi hírek. * Erdőrii szakköznevelő... Helyi hírek. * Erdőrii szakköznevelő...

fák levágásának megkezdése előtt? Mely sorrendben... fák levágásának megkezdése előtt? Mely sorrendben...

* Egyház. A helybeli ág. evang. egyház... * Egyház. A helybeli ág. evang. egyház...

* Színház. Egymásután két este két jó... * Színház. Egymásután két este két jó...

* Képviseleink. Kőrös városi... * Képviseleink. Kőrös városi...

* Rendőri hírek. Az éjeli meglátás... * Rendőri hírek. Az éjeli meglátás...

* Műkedvelői előadás. A h. s. z. o. b. s. z. l. ó... * Műkedvelői előadás. A h. s. z. o. b. s. z. l. ó...

nuancit is hűen visszaadó játéka... nuancit is hűen visszaadó játéka...

* Kísúzállásról írja levelezőnk... * Kísúzállásról írja levelezőnk...

* Helyi hírek. Kinevezés. Az első magyar általános... * Helyi hírek. Kinevezés. Az első magyar általános...

* Adományozás. Sz. Nagy Károly... * Adományozás. Sz. Nagy Károly...

* Irodalmi értesítés. Van szerencsém... * Irodalmi értesítés. Van szerencsém...

* Történelmi naplár. Hétfő, okt. 18. 1448. A rigómezői... * Történelmi naplár. Hétfő, okt. 18. 1448. A rigómezői...

* Színház. Holnap okt. 19-én a „Czigánybáró”... * Színház. Holnap okt. 19-én a „Czigánybáró”...

vács Zsuzsanna megveszik Tar Mihály... vács Zsuzsanna megveszik Tar Mihály...

* Színház hírek. Az „Egy csópp méreg”... * Színház hírek. Az „Egy csópp méreg”...

* Helyi hírek. Kinevezés. Az első magyar általános... * Helyi hírek. Kinevezés. Az első magyar általános...

* Adományozás. Sz. Nagy Károly... * Adományozás. Sz. Nagy Károly...

* Irodalmi értesítés. Van szerencsém... * Irodalmi értesítés. Van szerencsém...

